



1 февраля началась декада лыжного спорта, посвящённая Всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжня России - 2019».

В Детском саду № 46 в рамках декады с детьми старшей и подготовительной группы была проведена беседа и показан фильм «История лыжного спорта». Из этого фильма ребята узнали историю происхождения лыж, а также про основные виды лыжного спорта (лыжные гонки, горнолыжный спорт, прыжки с трамплина, биатлон, фристайл и др.) Также дети подготовительной группы выполнили коллективную работу из пластилина, которую так и назвали «Лыжные гонки».

автор: Ящук Ю.С





